

3

JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BORLEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.12.2012, în ședința ordinară a consiliului local.

Se face prezența: sunt prezenți toți consilierii.

La ședință participă primarul, consilierul primarului, contabilul primăriei și Staicu Cristina secretar.

Doamna Staicu Cristina, dă citire procesului verbal încheiat în ședința din data de 26.11.2012. Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar face mențiunea că fost introdus un punct nou pe ordinea de zi.

Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind încetarea mandatului de consilier al domnului Airinei Mihai.
2. Proiect de Hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului Pricope Mihai.
3. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului.
4. Proiect de Hotărâre privind aprobare autorizații de construcție.
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2013.
6. Proiect de Hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință.
7. Proiect de Hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local pentru obiceiri de iarnă.
8. Proiect de Hotărâre privind alocarea unei sume bănești din excedent pentru plata la obiectivul „Modernizare drum vicinal Borlești – Poiana Mărului, km 0+000 – 3+133, comuna Borlești, județul Neamț”.
9. Discuții întrebări, interpelări.

care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi sunt discuții aprinse. Domnii consilieri nu sunt de acord cu încetarea mandatului de consilier al domnului Airinei Mihai. Este prezentat de către doamna secretar referatul constatator întocmit de primar și secretar, în conformitate cu prevederile Legii 394/2004 privind Statutul aleșilor locali. Supus la vot, proiectul de hotărâre nu este aprobat de nici un consilier.

Punctul 2 nu se mai discută. În sală sunt prezenți domnul Airinei Mihai și domnul Pricope Mihai.

La punctul 3 al ordinii de zi doamna contabil prezintă raportul de specialitate cu privire la rectificarea bugetului. Tot în acest raport sunt făcute precizări față de proiectul de hotărâre înscris la punctul 8 al ordinii de zi. Supuse la vot, pe rând, sunt aprobate cu unanimitate de voturi, Proiectul de Hotărâre cu privire la rectificarea bugetului și Proiectul de Hotărâre privind alocarea unei sume bănești din excedent pentru plata la obiectivul „Modernizare drum vicinal Borlești – poiana Mărului, km 0+000 – 3+133, comuna Borlești județul Neamț”.

În continuare este supus la vot, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea unor autorizații de construcție, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 5 al ordinii de zi, domnul primar propune ca nivelul taxelor și impozitelor locale să rămână la nivelul anului 2012. Se propune introducerea taxei de salubritate, astfel:

- 1 leu/lună persoană;
- Familiile cu mai mult de persoane – 5 lei/lună.

Sunt discuții față de taxa pentru persoanele juridice. Domnul primar propune 30 lei/lună. Doamna David consideră că suma este prea mare. Domnii consilieri propun ca persoanele juridice să încheie contracte direct cu operatorul de salubritate, în funcție de deșeurile care le generează.

Supus la vot, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2013, este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 6 al ordinii de zi, este desemnat, cu unanimitate de voturi, președinte de ședință pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2013, domnul Axinte Ioan.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi. Domnul primar prezintă domnilor consilieri că se dorește sponsorizarea pentru trei capre care se vor organiza și atribuirea de pachete cu dulciuri copiilor de la școlile din comună, care vor prezenta datini și obiceiuri la Căminul Cultural Borlești. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, domnul Ciupercă Constantin felicită formațiunile politice care au reușit în alegeri și urează sărbători fericite consilierilor și executivului.

Domnul primar mulțumește echipei de consilieri pentru campania în alegeri și salută colaborarea cu domnul Puică Vasile.

Domnul Purcaru ridică problema înlăturării zăpezii de pe trotuare. Domnii consilieri consideră că fiecare cetățean ar trebui să dezăpezească porțiunea de trotuar aferentă proprietății. Deasemeni, domnul Purcaru transmite mesajul cetățenilor din zonă, că drumul județean nu este curățat corespunzător. Domnul primar afirmă că a ridicat problema și se vor lua măsuri.

5

Domnul Handaric aduce la cunoștința domnilor consilieri dorința cetățenilor din satul Nechit de a avea acces la mai multe programe TV. Acest lucru implică amplasarea unui releu.

Domnul Puică mulțumește echipei de colaboratori.

În încheiere domnul primar adresează urări cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andronache Gheorghe



Întocmit,
Secretar Staicu Cristina

